

最近，一位之前一直在寻找它的用户在边肖向我们提出了一个问题。相信这也是很多币圈朋友经常疑惑的问题：与世界相关的问题&#039;美国和世界最大的期货交易所&#039;美国最大的期货交易中心。带着这个问题，让专业的边肖告诉你为什么。

1. 伦敦金属交易所(LME)是世界上最大的有色金属交易所。成立于1876年，是HK Ex的间接全资子公司。。交易品种为铜、铝、铅、锌、镍、铝合金，交易所的价格和库存对全球有色金属的生产和销售有重要影响。

2. 伦敦金属交易所的价格和库存对全世界有色金属的生产和销售有着重要的影响。。19世纪中期，英国是世界上最大的锡和铜生产国。随着时间的推移，工业需求越来越大，英国急需从外国矿山进口大量工业原料。自本世纪初以来伦敦金属交易所开始公开公布其交易价格，并被广泛用作世界金属贸易的基准价格。全球铜总产量的70%是根据伦敦金属交易所公布的官方报价进行交易的。

3. 伦敦金属交易所，世界&#039;中国最大的金属交易所将接受人民币作为抵押品，供银行和经纪商在这个平台上交易，这是人民币全球化进程的最新一步。2014年，伦敦金属交易所的交易额为15万亿美元。目前交易所接受的质押货币有美元、欧元、英镑、日元等。

2013年8月27日，香港证券交易所宣布任命Garry Jones为伦敦金属交易所首席执行官兼董事会成员。

扩展信息：

交易方式

1. LME不实行限价制度。戒指交易时，每种商品在每个交易市场交替交易5分钟；在场外交易中，所有金属同时交易。，同时进行指数交易；其余非交易时间(局间)为电子盘(24小时交易)。LME正在考虑延长场内交易时间。

2. 据资深交易人士透露，伦敦金属交易所(LME)可能会增加其独特期货合约的早期公开喊价交易，因为新的香港股东计划应对来自上海期货交易所的竞争。

第三交易时段的推出时间较早，将在十多年前开始电子交易之后。，这是这家拥有135年历史的交易所的最大变化，这也与目前全球电子交易的趋势背道而驰。

3. 三家贸易公司的高管说。LME交易委员会已经讨论过提前伦敦的开始时间&#039;s&#039;戒指&#039;还有&#039;路边石&#039;交易。一位主管说，&qu

otLME正在讨论早期场外交易，以匹配远东市场。"还不知道LME什么时候会做出最后决定。然而，非正式谈判可能会在下周继续。该贸易公司的高管表示，新的交易期最早可能在第一季度实施。

黄金市场是一个全球性的市场世界上有四十多个城市有黄金市场。伦敦和纽约是世界上最大的两个黄金交易市场。

黄金市场的操作和其他投资市场、股票市场的操作类似。

黄金交易每天都在进行。价格受市场经济条件的影响。目前，世界上最重要的黄金市场在伦敦、苏黎世、美国、中国和香港。

## 1. 伦敦黄金市场

伦敦黄金市场是世界第一。

1804年，伦敦取代荷兰的阿姆斯特丹成为世界黄金交易中心，至今已有300多年的历史。它是当今世界上最大的现货黄金市场。

伦敦黄金市场最大的特点就是没有固定的交易所，随时随地都可以交易。其交易是通过各大黄金商家的——销售联络网这种无形的方式完成的。

## 2. 苏黎世黄金市场

苏黎世黄金市场是二战后发展起来的国际黄金市场。

苏黎世黄金市场没有正式的组织结构。由瑞士三大银行组成：瑞银、瑞士瑞信银行和瑞银。

瑞士黄金市场以瑞士私人银行体系和辅助黄金服务体系为基础，为黄金业务提供了自由、保密的环境，瑞士与南非有优惠协议。可以获得80%的南非黄金。

南非、苏联和东方集团国家的大部分黄金都是通过苏黎世黄金市场与西方进行交易的，瑞士已经成为世界上最大的新黄金中转站。

苏黎世黄金市场以私人黄金投资和交易为基础。这是世界&#039;美国最大的私人黄金储存中心，也是世界上&#039;美国最大的金币市场和私人投资市场。

### 3. 美国黄金市场

美国黄金市场发展于20世纪70年代中期。。

美国黄金市场包括纽约商品交易所和芝加哥商品交易所，它们不仅是美国的黄金期货交易中心，也是世界上最大的黄金期货交易中心。而且两大交易所对现货黄金市场的金价影响很大。

以纽约为例。在纽约，没有真正的黄金市场进行黄金期货交易。黄金市场属于纽交所，黄金只是纽交所的商品之一。纽约商品交易所本身不参与期货交易。，只为交易者提供场所和设施，并制定一些法律法规来保证交易双方在公平合理的前提下进行交易。

### 4. 中国香港黄金市场

香港黄金市场已有一百多年的历史。由香港金银交易市场、香港伦敦黄金交易市场和香港黄金期货市场组成，以香港金银交易市场的建立为标志。

香港金银交易市场有固定的交易场所，黄金的主要交易规格为五根99标准金条配两根西玛。交易方式为公开竞价和现货交易；(2)香港的伦敦黄金交易市场是外国投资者&#039;；美国市场，即&quot;在香港交易，在伦敦交货&quot;，且没有固定的交易场所；香港黄金期货市场是正规市场。其性质与美国纽约和芝加哥商品期货交易所的黄金期货相同。

除了以上四大市场，还有孟买、东京、新加坡等一些有影响力的黄金市场。

一般国际市场对黄金没有特别的偏好，而且&quot;999金&quot;是主要的交易品种。

亚太市场的投资者喜欢&quot;纯金&quot;因为民间习俗和传统，所以他们经常贸易&quot;9999金&quot;，比如上海和东京。

；期货交易所是买卖期货合约的场所，是期货市场的核心。它是一个非盈利机构，但它的非盈利只是指交易所本身不进行交易活动，不以盈利为目的并不代表它不重视利息核算。从这个意义上说，交易所也是财务独立的营利性机构，在为交易者提供公开、公平、公正的交易场所和有效监管服务的基础上实现合理的经济利益，包括会员费收入、交易费收入、信息服务收入和其他收入。。它制定的一套制度规则为整个期货市场提供了自我管理的机制，使&quot;公开、公平、公正&quot;在期货交易交易中得以实现。(中国：

## ? 上海期货交易所

? 深圳有色金属交易所成立于1990年11月26日，是中国第一家期货交易所。上市产品包括铜、铝、天然橡胶、燃料油、金、银、锌、铅、螺纹钢和线材。

## ? 大连商品交易所

? 大连商品交易所成立于1993年2月28日，同年11月18日正式开业。是国务院批准、中国证监会监管的四家期货交易所之一，也是东北地区唯一的期货交易所。。经中国证监会批准，上市交易的期货品种有11个，包括玉米、大豆1号、大豆2号、豆粕、豆油、棕榈油、鸡蛋、线性低密度聚乙烯、聚氯乙烯、焦炭、焦煤。

## ? 郑州商品交易所

? 郑州商品交易所(以下简称郑商所)是中国首批试点单位&#039; ; 国务院批准的美国期货市场，中国四大期货交易所之一。中国证监会垂直管理。成立于1990年10月12日。交易的品种有强筋小麦、普通小麦、PTA、一号棉、白糖、菜籽油、早籼稻、玻璃、菜籽、菜籽粕、甲醇等期货品种。

## ? 中国金融期货交易所

? 中国金融期货交易所(CFFE)是经国务院批准，中国证监会批准成立的。该交易所由上海期货交易所、郑州商品交易所、大连商品交易所、上海证券交易所和深圳证券交易所共同发起，于2006年9月8日在上海成立。交易品种：股指期货、国债期货。

## ? 香港期货交易所(HKFE)

? 香港期货交易所成立于1976年，是亚太地区主要的衍生品交易所。期货交易所提供了一个有效和多样化的市场。，允许投资者通过超过130家交易所参与者(其中许多是国际金融机构的附属机构)买卖期货和期权合约，包括股指、股票和预期年化利率的期货和期权产品。2000年3月6日香港联合交易所有限公司(SEHK)和香港期货交易所有限公司(HKFE)股份化，并与香港中央结算有限公司(HKSCC)合并，成为香港联合交易所(港交所)所有。

亚太地区：主要在日本大陆、韩国、新加坡、印度、澳大利亚、中国、香港和台湾省。

## ? 东京工业产品交易所



? 北京工业品交易所，又称东京商品交易所，于1984年11月1日在东京成立。其前身是1951年成立的东京纺织品交易所、1952年成立的东京橡胶交易所和1982年成立的东京黄金交易所。1984年11月1日，上述三家交易所合并，更名为现在的名称。该所是日本唯一的综合性商品交易所，主要从事期货交易，负责管理日本所有商品的期货和期权交易。该研究所经营的期货合约范围很广。是世界上少数几个交易多种贵金属的期货交易所之一。该交易所对棉纱、羊毛和橡胶使用集体定价系统，对贵金属使用计算机系统。该所以贵金属交易为主，大力发展石油、汽油、瓦斯油等能源商品。1985年后，在成立后的第二年成为日本最大的商品交易所，当年的交易量占日本商品交易所总交易量的45%以上。。东京工业品交易所是根据1950年颁布的《日本商品交易所法》成立的非营利性会员制组织。东京工业品交易所作为品种完善的综合性商品交易所，已经成为世界上最有影响力的期货交易所之一。东京工业品交易所是世界上最大的铂金和橡胶交易所，黄金和汽油的交易量位居世界第二，仅次于美国的纽约商品交易所。

### ? 新加坡国际金融交易所(SIMEX)

? 新加坡国际金融交易所成立于1984年，是亚洲第一家金融期货交易所。SIMEX是一家国际交易所。SIMEX交易期货和期权合约、预期年化利率、货币、股票指数、能源和黄金。。1986年，新加坡国际金融交易所抢在日本之前推出日经225指数期货，成为国际金融机构交易日经225指数的主要场所，开创了拿其他国家&#039; ; 作为期货交易标的的股票指数。1989新加坡国际金融交易所成为亚洲第一个能源期货交易市场。还与东京国际金融期货交易所、伦敦国际金融期货期权交易所等国际上有影响力的交易所建立了合作关系。。新加坡国际金融交易所80%的交易客户来自美国、欧洲、日本等国家。从产品和业务范围来看，已经覆盖北美和欧洲市场。新加坡国际金融交易所所有35个结算会员(结算会员)，即SIMEX的股东)，一个结算会员应该拥有1股和3个交易席位。除了这35家结算会员，新加坡商品交易所还有472个非结算会员机构交易席位和147个非结算会员个人交易席位。

### ? 韩国期货交易所(KOFEX)

? 韩国期货交易所于1999年2月在釜山成立。当年买入美元期货和期权，CD预期年化利率期货，国债期货，黄金期货。但是早在1996年5月3日，韩国证券交易所就交易了KOSPI200指数期货，并于1997年6月交易了KOSPI200指数期权。由此，股指期货和期权从其他金融期货的上市地分离出来。。在一场关于股指期货和期权合约应该放在证券交易所还是期货交易所的争论之后，KOSPI200指数期货和期权的交易最终从证券交易所转移到了KOFEX。。KOSPI200股指期权合约是整个韩国期货和期权市场的核心产品。2000年，随着KOSPI200合约交易量142%的增长，韩国交易所首次跻身前五名，也就是说，该合约的交易量一直排名第一。，使得韩交所连续四年位居全球交易所排名第一。2005年1月19日，韩国现有的三家交易所，

即——韩国证券交易所、创业板(Kosdaq)和期货交易所合并为一家韩国证券期货交易交易所(KRX)。总部设在期货交易所所在地釜山。KRX是一个综合金融市场。交易品种包括股票、债券(国债、公司债、可转换债券等。)、股指期货、股指期权、个股期权、各类基金和投资信托、外汇期货、预期年化利率期货、黄金期货。

美洲：主要在芝加哥和纽约：芝加哥期货交易所(CBOT)，以畜产品、短期预期年化利率和股指期货的欧洲美元产品闻名的芝加哥商品交易所(CME)，以指数期权和个股期权最为成功的芝加哥期权交易所(CBOE)；纽约商品交易所(NYMEX:最著名的石油和贵金属)和国际股票交易所(ISE:新兴股票期权交易所)

### ? 芝加哥商业交易所(CME)

? 芝加哥商业交易所是美国最大的期货交易所，也是全球第二大买卖期货和期货期权合约的交易所。。芝加哥商业交易所为投资者提供许多金融和农业交易。自1898年以来，

? 自成立以来，芝加哥商品交易所一直为市场提供风险管理工具。为了保护投资者免受金融产品和有形商品价格变动带来的风险，并使他们有机会从交易中获利。2002年12月，CME控股公司在纽约证券交易所正式上市。芝加哥商业交易所也因此从会员制的非盈利组织转变为盈利公司。

### ? 芝加哥期货交易所(CBOT)

? 芝加哥期货交易所是世界上最大和最具代表性的农产品交易所。在19世纪早期，芝加哥是美国最大的谷物集散地。随着谷物交易的不断集中和远期交易方式的发展，1848年，芝加哥期货交易所由82名谷物交易商创建。成立后，交易规则不断完善。1865年，远期合约被标准期货合约取代，保证金制度开始实施。芝加哥期货交易所提供除工厂以外的玉米。除了大豆、小麦等农产品的期货交易外，还提供中长期美国国债、股票指数、市政债指数、黄金和白银的期货市场，并提供农产品、金融和金属的期权交易。。芝加哥期货交易所玉米、大豆、小麦等品种的期货价格不仅成为美国农业生产和加拿大的重要参考价格，也成为国际农产品贸易中的权威价格。二零零六年十月十七日芝加哥商业交易所和芝加哥期货交易所正式合并，成立芝加哥期货交易所集团，总市值250亿美元。

### ? 纽约商品交易所

? 纽约商品交易所是美国第三大期货交易所，也是世界上最大的实物商品交易所。该交易所成立于1872年，位于曼哈顿市中心，提供能源和金属的期货和期权交易，主要是能源产品和金属。，由此产生的价格就是全球市场的基准价。该合约通过芝

加哥商品交易所的GLOBEX电子交易系统进行交易，并通过纽约商品期货交易所的清算所进行清算。1994年，纽约商品交易所和纽约商品交易所合并。根据纽约商品交易所&#039;的定义，其期货交易分为NYMEX和COMEX。纽约商品交易所经营能源、铂和钯。在NYMEX分部，通过公开竞价交易的期货和期权合约包括原油、汽油、燃料油、天然气和电力。有煤炭、丙烷、钯的期货合约，交易所的欧洲布伦特原油、汽油也是通过公开竞价交易。在该交易所上市的还有e-miNY能源期货、一些轻质低硫原油和天然气期货合约。。COMEX负责其余金属(包括黄金)，包括黄金、白银、铜和铝的期货和期权合约。COMEX&#039;美国的黄金期货交易市场是世界上最大的，其黄金交易往往可以主导全球黄金价格的走势，主要是买卖期货和期权。，实际实物交割的黄金占比很小；大型对冲基金和机构投资者是COMEX黄金交易的主要参与者，他们的交易对黄金市场有很大的交易力量；巨大的交易量吸引了众多投机者的加入，整个黄金期货交易市场具有很高的市场流动性。。黄金收获的颜色标准和伦敦的一样。COMEX&#039;美国的黄金交易在早期只有公开竞价。后来虽然引入了电子交易系统，但COMEX并没有取消公开竞价，而是混合了两种模式。这两个平台使参与者能够在纽约商品交易所进行近24小时的交易。伦敦和纽约黄金交易所市场之间有着密切的互动，并衍生出伦敦现货黄金和纽约期货黄金之间的掉期交易。在交易大厅关闭后的18小时内，纽约商品交易所和纽约商品交易所的能源和金属合同可以通过在互联网上建立的纽约商品交易所电子交易系统进行交易。

### ? 纽约期货交易所(NYBOT)

? 纽约期货交易所成立于1998年，由纽约棉花交易所和咖啡糖可可交易所合并而成。新成立的纽约期货交易所实行会员制。其成员也是原两个交易所的成员，包括450个棉花成员和500个咖啡、糖和可可成员。纽约期货交易所是世界上唯一交易棉花期货和期权的交易所。。纽约期货交易所的450个棉花会员来自五家公司：交易商、经纪人、棉花商、棉纺厂和棉花合作社。棉花期货交易涉及棉花相关企业较多，套期保值比例较高，一般在35335440%左右。

欧洲：主要是欧洲期货交易所(EUREX)和泛欧交易所(Euronext)，主要交易欧元区短期预期年化利率期货和股指期货。还有两个伦敦商品交易所：伦敦金属交易所(LME)和国际石油交易所(IPE)。

### ? EUREX)

]

? 欧洲期货交易所是一个综合性的电子交易所，其电子交易平台可以提供广泛的国际基准产品。该平台由德意志交易所和瑞士交易所创建。。全世界的银行、专业贸



易公司、金融机构投资者等会员公司都可以使用Eurex系统。欧洲期货交易所&#039; # 039 ; 的标准化和分散的交易系统使其市场参与者能够在世界各地下单交易交易所的产品。。EUREX已经具备了世界级衍生品交易所的必要条件，包括高流动性的国际产品、现代化的结算结构、便捷低成本的交易渠道、全球通路和先进的高科技设施。

### ? 伦敦金属交易所(LME)

? 伦敦金属交易所(LME)是世界上最大的有色金属交易所。LME的价格和库存对全球有色金属的生产和销售有着重要的影响。在19世纪中期英国曾经是世界&#039; # 039 ; 英国是锡和铜的最大生产国，而且随着时间的推移，工业需求越来越大，英国急需从外国矿山进口大量工业原料。在当时的条件下，由于漂洋过海运输矿石的货轮到达时间不规律。因此，金属价格波动很大，金属交易商和消费者都要面临很大的风险。1877年，一些金属交易商建立了伦敦金属交易所，建立了标准化的交易方式。自本世纪初以来伦敦金属交易所开始公开公布其交易价格，并被广泛用作世界金属贸易的基准价格。全球铜总产量的70%是根据伦敦金属交易所公布的官方报价进行交易的。

### ? 伦敦国际石油交易所(IPE)

? 伦敦国际石油交易所是欧洲最重要的能源期货和期权交易场所。它成立于1980年，是一个非营利组织。一九八一年四月、伦敦国际石油交易所(IPE)重柴油期货交易，合约规格为每手100吨，最小变动价格为25美分/吨。重柴油在质量标准上与美国取暖油非常相似。该合约是欧洲第一个能源期货合约，上市后获得成功。交易量一直保持稳步上升趋势。1988年6月23日，IPE三大国际基准原油之一的布伦特原油期货合约。IPE布伦特原油期货合约是专门为满足石油行业对国际原油期货合约的需求而设计的。，是一个高度灵活的工具，以避免风险和进行交易。IPE&#039; # 039 ; 美国布伦特原油期货合约上市后大获成功，迅速超越瓦斯油期货成为交易所最活跃的合约，从而成为国际原油期货交易中心之一。北海布伦特原油期货价格也成为国际油价的基准之一。布伦特原油期货合约是布伦特原油定价体系的一部分，包括现货和远期合约市场。该价格体系涵盖了65%的世界原油交易量。2000年4月，IPE进行了重组。，变成了一家营利性公司。2001年6月，IPE被洲际交易所收购，成为该公司根据美国东部特拉华州法律成立的全资子公司。世界上最大的期货和期权交易所应该是芝加哥期货交易所，也可以称为芝加哥商业交易所集团。

世界&#039; # 039 ; 美国第一个期权交易所(CBOT)成立于1848年，至今已有166年的历史。

纽约黄金：纽约商品交易所是全球最大、最活跃的黄金期货市场。



交易所为投资者提供场所和设施，制定法律法规，保证交易双方在公平合理的前提下进行交易。。交易所本身不参与期货交易。

交易所对现货和期货交易的黄金的重量、成色、形状、价格波动的上下限、交易日期和交易时间都有非常详细的说明。

伦敦金：伦敦是世界上最古老的黄金交易中心和最大的黄金市场。

其特点是没有固定的交易所，即没有实际的交易场所。

换句话说，交易缺乏监管。

整个市场是由各大黄金商和下属公司之间的相互关系构成的。黄金指数价格的高低由LBMA通过竞价决定。大银行和券商电子化输入自己的交易指令，然后通过算法匹配卖家和卖家，然后定价格。

扩展数据：

什么&#039;；伦敦黄金和纽约黄金的区别是什么？

### 1. 不同交易时间段

期货是指有交割期的合约。

期货黄金：周一至周五。 ，每天上午9:00-晚上11:30-下午1:30-3:00。

不过现货黄金通常是不限量的，周一早上7点到周六早上4点。

伦敦金是24小时交易，t0交易。每天04:00-06:00为结算时间。

交易软件不能交易，其他时间可以交易。

### 2. 不同品种

伦敦金是现货合约交易模式，有点差，会产生隔夜利息。

纽约黄金是期货合约的交易方式。五点钟。钟，不会有隔夜利息。

### 3. 做市商和交易所的区别

黄金期货交易通常需要期货交易所集中撮合，交易所发布只有会员才能交易，普通客户只能通过会员代理交易。

目前世界上黄金期货主要在美国和日本。他们的黄金期货在商品期货交易所集中撮合。

伦敦黄金交易所是国际黄金市场交易量和市场规模最大的市场，没有集中撮合交易的集中交易所。由五大黄金做市商、国际著名银行和下一级大量黄金商组成的黄金做市商网络，提供了现货黄金延迟交割的模式。

#### 4. 交易代码

黄金期货的交易代码是GLNC。，现货黄金交易代码为XAUUSD。

#### 5. 价格波动

伦敦黄金最低价格波动为0.01美元/盎司，纽约黄金最低价格波动为0.1美元/盎司。

那&#039;这足以向世界介绍&#039;美国最大的期货交易所。感谢您花时间阅读本网站的内容。唐&#039;别忘了搜索更多关于这个世界的信息。美国和世界最大的期货交易中心&#039;美国最大的期货交易所。